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Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προεδρεύοντος του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου συνήλθε στις 12 Οκτωβρίου
2012 σε τακτική του συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας πραγματοποίησε την εναρκτήρια ομιλία και εν συνεχείᾳ οι
σύνεδροι εξακολούθησαν να ασχολούνται με θέματα, τα οποία επιλέγησαν κατά την προηγούμενη
της 5ης Σεπτεμβρίου συνεδρίαση του Συμβουλίου. Ειδικότερα συζητήθηκε η εφαρμογή των
αποφάσεων της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας του 2011 και η προετοιμασία της επομένης, η οποία
αναμένεται να συνέλθει μεταξύ 2 και 5 Φεβρουαρίου 2013.

Σημειωτέον ότι στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι Μητροπολίτες Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Καλούγκας και
Μπόροφσκ Κλήμης, Πρόεδρος των Εκδόσεων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, Ροστώφ και
Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος, Πρόεδρος του Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης,
Σταυρουπόλεως και Νεβιννομύσκ Κύριλλος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις με
τους Κοζάκους, Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Ιεραποστολής,  οι Αρχιεπίκοποι Βερεγιάς Ευγένιος, Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας παρά την
Ιερά Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, Εγκόργιεφκς Μάρκος, Διευθυντής της
Διοικήσεως για τα ιδρύματα εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας καθώς και Επίσκοποι και
κληρικοί του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης παρέστη ο κ. Β. Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Πληροφοριών.

Τέλος, κατόπιν προσκλήσεως στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο αναπληρωτής Πρωτοσύγκελος του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιμανδρίτης Σάββας Τουτουνώφ και η μοναχή Ξενία Τσερνέγκα,
Διευθύντρια της Νομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53594/
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